

### महत्वपूर्ण एवं खास

**डिवाइडर से जा टकराई यात्री बस, 7 यात्री घायल, 2 गंभीर रूप से घायल**

**भिलाई (आरएनएस)।** बीती रात कोसा नाला टोल प्लाजा के पास एक यात्री बस सड़क दुर्घटना का शिकार हो गया दरअसल दुर्ग से गरीब नवाज की बस यात्रियों को लेकर रायपुर जा रही थी जैसे ही बस कोसा नाला के पास पहुंची एक तेज रफ्तार से आ रही कार को बचाने के चक्र में बस के ड्राइवर ने बस डिवाइडर से जा टकराई इस हादसे में 7 यात्री घायल हो गए जिसमें से 2 यात्रियों के हालत गंभीर बताए जा रहे हैं घायलों को सुपेला लाल बहादुर शासकीय अस्पताल में भर्ती कराया गया है गंभीर घायलों को दुर्गा के लिए रिफर किया गया है।

### अवैध संबंध के शक में प्रेमी ने की प्रेमिका की निर्मम हत्या, पुलिस ने किया गिरफ्तार

**बिलासपुर (आरएनएस)।** प्रेमिका का किसी दूसरे से अवैध संबंध के शक के चलते आशिक ने अपनी प्रेमिका को मौत के घाट उतार दिया है, घटना सीपत थाना क्षेत्र के सोठी गांव की है, पुलिस ने आरोपी प्रेमी को गिरफ्तार लिया है। जानकारी के मुताबिक सीपत थाना क्षेत्र के सोठी गांव में रहने वाली 40 वर्षीय अनंत कुंआर के पति गणेश ने उसे कुछ वर्ष पूर्व छोड़ दिया, और दूसरी शादी कर ली थी। जिसके बाद महिला का गांव में ही रहकर किराना दुकान चलाने वाले सुनील शर्मा से उसका प्रेम संबंध हो गया। कुछ दिनों तक दोनों के बीच सबकुछ ठीक था, फिर आर् दिन उनके बीच छोटी मोटी बातों को लेकर विवाद होने लगा। बीती रात करवा चौथ के चलते महिला का प्रेमी सुनील शर्मा उसके घर पहुंचा। चरित्र शंका को लेकर दोनों के बीच एक बार फिर विवाद हुआ, और नशे में धुत आशिक ने महिला पर गैस लाइट से ताबड़तोड़ हमला कर दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस मौके पर पहुंच आरोपी सुनील शर्मा को गिरफ्तार कर लिया है, और कार्रवाई कर रही है।

### ट्रक की ठोकर से बाइक में सवार पत्नी की मौत, पति गंभीर

**जांजगीर (आरएनएस)।** जिले के माल खरौदा थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम भेड़ीकोना के पास हुए एक सड़क हादसे में बाइक में सवार पत्नी की मौके पर मौत हो गई वहीं पति को गंभीर अवस्था में अस्पताल दाखिल किया गया है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार ग्राम सुखापाली निवासी ज्ञान प्रकाश जांगड़े अपनी पत्नी मोंगराबाई के साथ बाइक में सवार होकर गिंधौरी की ओर जा रहे थे। तभी ग्राम भेड़ीकोना के पास तेज रफ्तार और विपरित दिशा से आ रही ट्रक ने उन्हें अपने चपेट में ले लिया जिससे मोंगराबाई की मौके पर ही मौत हो गई। घटना के बाद माल खरौदा पुलिस टीम ने महिला के शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है और अज्ञात ट्रक चालक के विरुद्ध मामला दर्ज कर खोजबीन की जा रही है।

### जुआं खेलने के दौरान दोस्त को मारा चाकू, मौत

**रायपुर (आरएनएस)।** होटल के पीछे जुआं खेलते समय युवक ने शराब की नशे में अपने दोस्त को चाकू मारकर हत्या कर दिया। घटना की रिपोर्ट देवेन्द्रनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार जुआं खेलने के दौरान हुये विवाद में देवेन्द्रनगर होटल पुनीत के पीछे गंगानगर इलाके में बीति रात आरोपी ने अपने दोस्त प्रिंस को चाकू मारकर हत्या कर दिया। बताया जा रहा है कि मृतक कपड़ा दुकान में काम करता था व रात में छुट्टी होने के बाद जुआं खेलने के लिये गंगानगर इलाके अपने दोस्त के साथ पहुंचा था जुआं खेलने के दौरान आपस में दोनों विवाद करने लगे इसी दौरान आरोपी ने शराब के नशे में अपने दोस्त प्रिंस पर चाकू से ताबड़तोड़ हमला कर दिया। हमला देख जुआं खेल रहे बाकी लोग वहां से भाग निकले।

# हाथी प्रभावित ग्रामीणों ने घेरा कलेक्टर, 10 सूत्रीय मांगों को लेकर सौंपे जापन

**महासमुंद (आरएनएस)।** सिरपुर क्षेत्र में हाथियों के स्थाई समाधान के लिए आज दोपहर हाथी प्रभावित तीन दर्जन से अधिक गांवों के ग्रामीणों ने जिला कार्यालय का घेराव किया। निर्धारित कार्यक्रम के तहत कलेक्टर का घेराव करने सुबह 10 बजे से ही सिरपुर क्षेत्र के ग्राम मुडियाडीह, केडियाडीह, अमलोर, सिरपुर, गढ़सिवनी, जोबा, अछोली, अछोला, परसाडीह आदि हाथी प्रभावित गांवों के ग्रामीण ट्रेक्टर,



पिकअप, ऑटो व अन्य वाहनों से यहां जनपद कार्यालय पहुंचे। दोपहर करीब 1 बजे सैकड़ों ग्रामीण जनपद अध्यक्ष धरमदास महिलांग के नेतृत्व में रैली के

रूप में कलेक्टर के कार्यालय के घेराव करने के लिए रवाना हुए। रैली नेहरू चौक, स्वामी चौक, अंबेडकर चौक, बिठोबा चौक, महामाया चौक, गांधी चौक होते

हुए कलेक्टर पहुंचे। खबर लिखे जाने तक ग्रामीण कलेक्टर परिसर में मांगों को लेकर नारेबाजी करते हुए वहीं बैठे रहे।

### हाथियों ने इस साल दो, पांच सालों में 16 जनें ली

साल 2015 में बार नयापारा के जंगलों से होते हुए जिले के सिरपुर क्षेत्र में पहुंचे 15 सदस्यीय हाथियों के दल ने सिरपुर क्षेत्र के 50 से भी अधिक गांवों में दहशत मचा

रखी है। पिछले पांच सालों में हाथियों ने न सिर्फ फसल को क्षति पहुंचाई और 16 ग्रामीणों को मौत के घाट उतारा है। 12 अक्टूबर को परसाडीह निवासी कांशीराम यादव को मौत के घाट उतारा जो इस साल की दूसरी घटना है। उक्त घटना के बाद से प्रशासन के रैवेय को लेकर ग्रामीणों में आक्रोश व्याप्त है।

### 10 सूत्रीय मांग

10 सूत्रीय मांगों में सिरपुर क्षेत्र से सभी हाथियों को खदेड़ने,

मृतक के परिवार को 10 लाख रुपए और एक सदस्य को सरकारी नौकरी, 25 हजार रुपए प्रति एकड़ की क्षतिपूर्ति राशि का 15 दिन के अंदर भुगतान, पीड़ित गांवों में लाईट की व्यवस्था, हाथियों की आमद गांवों में रोकने के लिए सुरक्षा घेरा का निर्माण और गांवों में प्रतिदिन पेट्रोलिंग की व्यवस्था सुनिश्चित करने की मांग को लेकर मुख्यमंत्री और वनमंत्री के नाम से मांगपत्र कलेक्टर को सौंपे।

### चेक बाउंस सहित दो मामले में फरार आरोपी गिरफ्तार

**कोरबा (आरएनएस)।** न्यायालय में पेशी तारीख के दौरान उपस्थित न होकर फरार रहने वाले दो स्थाई वारंटियों को सीएसईबी चौकी पुलिस ने गिरफ्तार कर उन्हें न्यायालय पेश कर दिया। वारंटियों को पकड़ने का जिले में अनवरत अभियान चलाया जा रहा है। जो आगे भी जारी रहेगा।

मिली जानकारी के अनुसार चेक बाउंस मामले में तरुण स्वर्णकार लंबे समय से फरार था, जिसके विरुद्ध कोरबा न्यायालय में दौड़िक प्रकरण क्रमांक 2041/14 धारा 138 के तहत प्रकरण विचारधीन था। आरोपी पेशी तारीख को

न्यायालय में उपस्थित नहीं हो रहा था। जिसके कारण कोरबा न्यायालय द्वारा आरोपी के विरुद्ध स्थाई वारंट जारी किया गया था। इसी तरह मनीष दास वैष्णव उम्र 22 पिता मिलन दास मूल निवासी संतोषी टाकिज सक्ति के पास जिला जांजगीर हालपता मैग्जिन भांडा पंपहाउस कोरबा चाकूबाजी के मामले में लंबे समय से फरार था। इसके विरुद्ध कोरबा न्यायालय ने दा प्र क्र 1879/19 धारा 324,34 के तहत मामला विचारधीन था। इसके विरुद्ध भी न्यायालय द्वारा गिरफ्तारी वारंट जारी किया गया था। बताया जाता है कि न्यायालय

द्वारा उपरोक्त आरोपियों के विरुद्ध वारंट जारी किए जाने पर सीएसईबी चौकी प्रभारी जितेन्द्र सिंह यादव ने अपने हमराह स्टाफ के साथ उपरोक्त दोनों आरोपियों को पकड़कर कोरबा न्यायालय पेश कर दिया। इसके अलावा 25 वर्ष पूर्व के एक मामले में जांजगीर जिले बुढ़ेना निवासी राधेलाल कुर्मी की मृत्यु होने के बाद भी न्यायालय द्वारा वारंट जारी किए जाने पर उसकी भी मृत्यु प्रमाण पत्र से पुष्टि होने के बाद उक्त वारंट को सीएसईबी पुलिस ने तामिल कर वस्तुस्थिति से न्यायालय को अवगत कराया गया।

### ज्वेलरी दुकान में नगदी 5 लाख रुपये के चोरी मामले में तीन गिफ्तार

#### ज्वेलरी दुकान का कर्मचारी तिजोरी का डुप्लीकेट चाबी बनाकर करता था अपने साथियों के साथ चोरी

**रायपुर (आरएनएस)।** ज्वेलरी दुकान में 5 लाख रुपये चोरी मामले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। कोतवाली थाना के सदर बाजार स्थित ज्वेलरी दुकान में हुए नगदी लाखों रुपये की चोरी का खुलासा करते हुये पुलिस ने बताया कि ज्वेलरी दुकान में चोरी करने वाला कोई और नहीं बल्कि दुकान का ही कर्मचारी है। आरोपियों के पास से पुलिस ने नगद 3 लाख 24 हजार रुपए बरामद किया है। आरोपी



पहले भी सदर बाजार शांति विजय मार्केट स्थित ज्वेलरी दुकान में 31 जुलाई के रात नकली चाबी बनाकर तिजोरी से नगदी लाखों रूपए पार कर दिया था। इस पूरे घटना का मास्टर माइंड दुकान में काम करने वाला आरोपी गणेश शंकर वर्मा है। आरोपी गणेश शंकर वर्मा ने अपने अन्य दो साथियों वीरेंद्र अहिरवार उर्फ विकी और प्रदीप अहिरवार के साथ अपने

साथियों के साथ मिलकर चोरी की योजना बनाई थी। आरोपी ने दुकान में काम करने के दौरान ताला और तिजोरी की डुप्लीकेट चाबी बनवा कर साल पहले भी तिजोरी का ताला खोलकर नगदी 5 लाख पार कर दिया था। इसकी जानकारी किसी को नहीं लगी। तीनों आरोपी है मूलतः झांसी (उ.प्र.) के रहने वाले हैं। पुलिस को पूछताछ में वह गुमराह करता रहा, लेकिन जब कड़ाई से पूछताछ हुई तो उसने अन्य दो साथी वीरेंद्र अहिरवार और प्रदीप अहिरवार के साथ मिलकर लाखों नगदी रूपये की चोरी की घटना को अंजाम देना स्वीकार कर लिया।

### रिश्तव लेते पटवारी चढ़ा एसीबी के हत्ये

» नामांतरण-पर्ची के एवज में ले रहा था रिश्त

**रतनपुर (आरएनएस)।** बिलासपुर जिले रतनपुर जिले में एटी करणन ब्यूरो की टीम ने शुक्रवार को पटवारी कार्यालय में पटवारी हल्का नंबर 37 के पटवारी अमर दहायत को रिश्तव लेते हुए रंगे हाथ गिरफ्तार किया है। एसीबी सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पटवारी को एसीबी की टीम ने उस वक्त रंगे हाथ गिरफ्तार किया जब पटवारी द्वारा नामांतरण के नाम पर प्रार्थी नजरुद्दीन अंसारी से 4 हजार रूपए रिश्तव ले रहा था। आरोपी पटवारी को एसीबी की टीम ने प्रक्रिया पूर्ण कर अपने कब्जे में ले लिया है।

## आवश्यकता है

### CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

## CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

### अधिकार ही न्याय तक

इस संघ का महत्वपूर्ण उद्देश्य है पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, इसे उल्लंघन करने से मानव हानि है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गलत पर संघ के संरक्षक एवं लॉकर एडवोकेट और लॉकर वीरवार (अधिकार, मानव अधिकार, एवं अर्थिक बॉर्डर के संरक्षक) को लक्ष्य बनाया गया है, जो न्याय के लिए लड़ते हैं।

**आवश्यकता**

मुक्त रूप से संघ का उद्देश्य उल्लंघन करने के संरक्षक हैं। संघ के संरक्षक हैं अर्थिक विषय के संरक्षक हैं। संघ के संरक्षक हैं अर्थिक विषय के संरक्षक हैं। संघ के संरक्षक हैं अर्थिक विषय के संरक्षक हैं।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

मुक्त रूप से संघ का उद्देश्य उल्लंघन करने के संरक्षक हैं। संघ के संरक्षक हैं अर्थिक विषय के संरक्षक हैं। संघ के संरक्षक हैं अर्थिक विषय के संरक्षक हैं।

**मुख्य बिन्दु**

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्तियों को सम्पर्क करने के लिए, आर्येन संघ का उद्देश्य है न्याय दिलाने के लिए उचित ताला एवं संरक्षकों की अस्तित्व के अनुसार व्यवस्था करना मुक्त रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्याएं पर विभिन्न प्रकार के उपायों के अनुसार आवश्यक मदद की जाएगी।

**पीड़ित सम्पर्क करें**

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com

## CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

### ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

Taran 90%	Yasini 98%
Shakha 97%	Priyanka 99%
Prerna 84%	Himansa 99%
Akshita 90%	Goutami 99%
Chema 94%	Aparna 93%
Arpita 98%	Rakshi 97%
Sejal 88%	Shiva 97%

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

### तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... सम्पर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*डेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें ....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल सम्पर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. सम्पर्क करें मो.नं. 9039961090